Уважаемые коллеги!

С 12 по 24 октября 2020 г прошел дистанционный цикл тематического усовершенствования врачей «Диагностика и лечение нарушений сна»  (72 часа) на базе кафедры семейной медицины с курсами клинической лабораторной диагностики, психиатрии и психотерапии ФГБУ ДПО "Центральная государственная медицинская академия".  

Цикл проходил полностью  в онлайн-формате, участвовало 18 человек. В курсе приняли участие врачи различных специальностей: кардиологи, неврологи, пульмонологи, врачи функциональной диагностики, оториноларингологи, физиотерапевты. Было несколько человек, занимающих руководящие должности: главные врачи центров и зав. отделениями. 
[bookmark: _Hlk55386408]Также обширна и география наших слушателей: Воронеж, Камчатский край, Красноярск, Москва, Нур-Султан (Казахстан), Рязань, Самара, Санкт-Петербург, Сочи, Ташкент (Узбекистан), Ханты-Мансийск, Челябинск.

Курсанты смотрели заранее подготовленные онлайн-лекции и знакомились с обучающими материалами в соответствии с учебным планом. Ежедневно во время проведения цикла  проводилась общая встреча преподавателей Р.В. Бузунова и И.В. Легейда со слушателями длительностью один час в программе Zoom. Слушатели могли задать интересующие их вопросы и обсудить пройденный материал.

Р.В. Бузунов провел персональные онлайн-консультации длительностью 30 минут со всеми курсантами. Было решено, что с И.В. Легейда курсанты смогут провести консультации еще в течение месяца после окончания курса, когда у них появятся практические вопросы по работе в области сомнологии.
По отзывам слушателей цикл им прошел вполне успешно. В онлайн формате слушатели могут смотреть лекции в свободном режиме. В то же время, ежедневное «живое» общение с преподавателями позволяет отвечать на все возникающие у слушателей вопросы по ходу цикла.

